

3.126/i

Dragul meu Arghes,

Printre cei cari au completat fara gtierea, si  
fara esentimentul tau pentru serbatorimea  
celor 50 de ani de activitate literara, pe cari  
ti porti voinicesti pe umar, am fost si eu.  
Intelegi prin urmare cu cete bucurde es  
si vut sa iau parte la prastivina, nu  
numai a scriitorului pe care l admir,  
a poetului care mi-e drag, a polemistului  
care mi de a randul, si paginile "Facile"  
a dus alaturi de mine rãboiul spent  
rupator de mediocritatei abjecte care onibura  
tatal si tara arte: arte, litere, democratie,  
pina si refluxul revolutionar, - dar si a  
unei pietruie dat era de vechi ce si activitatea  
ta literara, o pietruie care in cinda tuturora  
si pe de ampe tuturora a rimes nelintre  
si intacte, vreme de cunet-deci de ani.

În nefericire, la vante noastra, cu  
cete timerece am mai gindra si rime, si  
minte, prin ceea ce ~~avem~~ <sup>avem</sup> oneneste si  
noi, gunteam supun bolilor si intemperiiilor.



2/ O răceală neastepțată - și nu se bucură  
pînă la dușman, e fără gravitate - mă obligă to-  
tun și stau la gura robei. Durerea, foartă, e  
numai a mea.

Fiindcă ai fi uruit, dragul meu Arghesi,  
nu în ~~suferință~~ <sup>praze</sup> răci, așteruți pe hîrtie, care nu  
pot avea căldura comunicativă a cuvîntului  
rotit, și povestire celor doi azi și luptele  
noastre de-odinioară, și mintăleşea și ure  
cu care au fost primite primele tale versuri  
în lumea literară de pe atunci, și trium-  
ful poeziei care m-a legat pe tustre  
după mine, pe tine, pe Galaction și pe mine.

În locul lor, iată, nu pot să ți trimit  
de cât răzvelurile ertee. Primește-le,  
are cam 5/6 le scriu, din toată inima. Cu  
unica înșingărire, că ți le va citi tinerețea  
potrivită mea. și cu certitudine că nu  
voi lua personal revanșă, peste 25 de  
ani, când vom sărbători 75 de ani de  
activitate literară și marului nostru  
arghesi.

V. D. Coșea





3126/2

Dragul meu Arghezi,

Pentru cei cari au complutat fără stirea  
și fără asentimentul Tău pentru săvâr-  
șitoria celor 50 de ani, de activitate literară,  
pe cari îi poți voruicește pe unuâr, au fost și eu.  
Întelegi prin urmare cu câtă bucurie as fi  
vut să iau parte la săvârșitoria, nu numai  
a scriitorului pe care îl admir, a poetului  
care mi-e drag, a polemistului care ani de-a  
săduul, în paginile "Faciei" a dus alături de mine  
văflorul sfidat împotriva mediocrității obștești  
care înăbușă totul în țara asta: artă, literă,  
democrație, șua și suflul revoluționar, - dar  
și a miei prietenii tot așa de vechi ca și acti-  
vitatea ta literară, o prietenie care în ciuda  
tuturor și pe deasupra tuturora a rămas he-  
dicită și intactă, vreme de 50 de ani.  
Din nefericire, la vârsta noastră, oricâtă



tinerețe, am mai păstra în inimă și în minte,  
poim ceace avem omenește în noi sutele pofonși  
bolilor și întepesii lor. O răceală neasteptată -  
pă nu se lucrare pșipit dus, mării, e fără gra-  
vitate - mă obligă totuși să stau la gura sobei.  
Durerca, toată, e numai a mea.

Fiindcă as fi vrut, dragul meu Arghel, în  
în fraze reci, asterunte pe hărți, căși nu pot avea  
caldura comunicativă a cuvântului rostit, să  
povestesc celor de azi și luptele noastre de-odă  
nică, și neînțelegerca și mra cu căși au fost  
primite poimel tale veronși în lumea literară  
de pe-atenca, și triumful prieteniei care ne-a  
legat pe tustrei împreună, pe Tule, pe Galaction,  
și pe mine.

În locul lor, iată, nu pot să-ți transmit  
decăt odădușile astea. Poimeste-le, așa cum  
ți le scriu, din toată inima. Cu unica  
îndăgădierca că-ți le va citi tinerețca soției mele.